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EXFOLIANT
DETOX EXFOLIATOR	 75 ml / 2.5 fl.oz.

alle Hauttypen

EXFOLIANT Detox Exfoliator ist eine akti-

vierende, wirkungsvolle Peelingcreme mit 

feinen Bambuskristallen. Sie sorgt für eine 

intensive Reinigung der Hautoberfläche. 

Unreinheiten und überschüssige Haut-

schuppen werden schnell und zuverlässig 

beseitigt. Zugleich wird die Haut mit Buch-

weizen- und Ingwer-Extrakten gepflegt. 

• Abgestorbene Hautzellen werden entfernt 

• Entschlackt die Haut 

• Porenverfeinernd 

• Tiefenreinigung 

• Stimuliert die Durchblutung 

• �Aktiviert Zellstoffwechsel  

und Zellneubildung 

 

Anwendungsempfehlung: 

Eine kleine Menge mit Wasser auf Gesicht, 

Hals und Dekolleté auftragen und sanft ein-

massieren, kurz einwirken lassen. Mit Was-

ser entfernen. Empfehlung 1-2x die Woche. 

Anwendung Vitalstoffmaske: 

Produkt gleichmässig auf Gesicht, Hals und 

Dekolleté auftragen und 10 Minuten einwir-

ken lassen. Mit Wasser entfernen. 

Tipp: 

Die Haut ist nun optimal vorbereitet für 

eine Gesichtsmaske, wie z.B. die PURGATIO 

Detox Mask oder REGENERATIO Overnight 

Repair Mask. 

 

Hauptwirkstoffe: 

• Ingwer-Extrakt 

• Bambusstamm-Extrakt 

• Wildrosenkern-Öl

• Shea Butter

• Buchweizen-Extrakt 
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EXFOLIANT
DETOX EXFOLIATOR	 75 ml / 2.5 fl.oz.

all skin types

EXFOLIANT Detox Exfoliator is a stimulating, 

effective exfoliating cream with fine bam-

boo crystals, ensuring thorough cleansing 

of the skin’s surface. Impurities and excess 

flakes of skin are quickly and reliably elim-

inated. At the same time, skin is nurtured 

with buckwheat and ginger extracts.

• Dead skin cells are removed

• Purifies skin

• Pore-refining

• Deep cleansing

• Boosts the circulation

• �Boosts cell metabolism  

and cell regeneration

Directions for use: 

Apply a small amount to the face, neck and 

décolleté with water and gently massage in, 

leave on for a moment. Remove with water. 

Recommended use: once or twice a week.

Use as a mask with vital ingredients: 

Apply the product evenly to the face, neck 

and décolleté and leave on for 10 min. Re-

move with water.

Tip: 

Skin is now optimally prepared for a face 

mask. Apply our PURGATIO Detox Mask or 

our REGENERATIO Overnight Repair Mask.

Active ingredients:

• Ginger extract

• Bamboo stem extract

• Wild Rose seed oil

• Shea Butter
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EXFOLIANT
DETOX EXFOLIATOR	 75 ml / 2.5 fl.oz.

tous types de peaux

L’Exfoliant Détox EXFOLIANT est une crème 

exfoliante activatrice efficace aux cristaux 

de bambou fins qui offre un nettoyage 

intense de l’épiderme. Les impuretés et les 

squames en excès sont éliminés rapidement 

et efficacement. La peau est également 

soignée grâce aux extraits de gingembre et 

de sarrasin.

• Élimine les cellules mortes

• Purifie la peau

• Réduit l’apparence des pores

• Nettoie en profondeur

• Stimule la circulation

• �Active le métabolisme des cellules  

et leur régénération

Conseil d’utilisation : 

Appliquer une petite quantité (avec de l’eau) 

sur le visage, le cou et le décolleté, et faire 

pénétrer en massant délicatement. Laisser 

agir un court instant. Rincer à l’eau. Recom-

mandé 1 à 2 fois par semaine.

Utilisation en masque avec ingrédients 
vitaux : 

Appliquer le produit uniformément sur le 

visage, le cou et le décolleté, puis laisser agir 

10 min. Rincer à l’eau.

Conseil : 

La peau est à présent préparée de manière 

optimale pour un masque du visage. Ap-

pliquer notre Masque Détox PURGATIO ou 

notre Masque Réparateur Nuit REGENERATIO.

Principes actifs :

• Extrait de gingembre

• Extrait de tige de bambou

• Huile de graines de rose musquée

• Beurre de karité

• Extrait de sarrasin
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EXFOLIANT
DETOX EXFOLIATOR	 75 ml / 2.5 fl.oz.

per tutti i tipi di pelle 

EXFOLIANT Esfoliante Detox è una crema 

esfoliante stimolante ed efficace con sottili 

cristalli di bambù, che assicura una deter-

sione completa della superficie della pelle. 

Le impurità e le squame cutanee in eccesso 

vengono eliminate in modo rapido ed effica-

ce. Allo stesso tempo, la pelle viene nutrita 

con estratti di grano saraceno e zenzero.

• Le cellule morte della pelle vengono rimosse

• Purifica la pelle

• Astringente

• Deterge in profondità

• Stimola la circolazione

• �Stimola il metabolismo  

e la rigenerazione cellulare

Istruzioni per l’uso: 

Applicare una piccola quantità su viso, collo 

e decolleté e massaggiare delicatamente, 

lasciare in posa per un momento. Rimuovere 

con acqua. Utilizzo consigliato: una o due 

volte la settimana.

Per utilizzare come maschera con ingre-
dienti vitali: 

Applicare uniformemente il prodotto su 

viso, collo e decolleté e lasciare in posa per 

10 minuti. Rimuovere con acqua.

Suggerimento: 

Ora la pelle è perfettamente preparata per 

una maschera facciale. Applicare la nostra 

PURGATIO Maschera Detox o la nostra RE-

GENERATIO Maschera Riparatrice Notte.

Principi attivi:

• Estratto di zenzero 

• Estratto di bambù

• Olio di semi di rosa selvatica

• Burro di Karité
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EXFOLIANT
DETOX EXFOLIATOR	 75 ml / 2.5 fl.oz.

todo tipo de pieles

EXFOLIANT Exfoliante Detoxificante es una 

crema exfoliante estimulante y eficaz con 

finos cristales de bambú, que garantiza una 

limpieza en profundidad de la superficie de 

la piel. Las impurezas y el exceso de esca-

mas de la piel se eliminan de forma rápida y 

fiable. Al mismo tiempo, la piel se nutre con 

extractos de trigo sarraceno y jengibre.

• Se eliminan las células cutáneas muertas

• Purifica la piel

• Afina los poros

• Limpia profundamente

• Estimula la circulación

• �Estimula el metabolismo celular  

y la regeneración celular

Instrucciones de uso: 

Aplicar una pequeña cantidad en el rostro, 

el cuello y el escote con agua y masajear 

suavemente. Dejar actuar durante un tiem-

po. Retirar con agua. Uso recomendado: una 

o dos veces por semana.

Uso como mascarilla con ingredientes vitales: 

Aplicar el producto de manera uniforme en 

el rostro, el cuello y el escote, y dejarlo ac-

tuar durante 10 minutos. Retirar con agua.

Consejo: 

Ahora, la piel está óptimamente preparada 

para una mascarilla facial. Aplicar PURGATIO 

Mascarilla Detoxificante o REGENERATIO 

Mascarilla Reparadora Nocturna.

Ingredientes activos:

• Extracto de jengibre

• Cristales de bambú

• Extracto de trigo sarraceno 

• Aceite de semillas de rosa silvestre 

• Manteca de karité
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EXFOLIANT
DETOX EXFOLIATOR	 75 ml / 2.5 fl.oz.

для всех типов кожи

EXFOLIANT - это стимулирующая, эф-
фективная отшелушивающая крем-ма-
ска с мелкими кристаллами бамбука, 
обеспечивающая тщательное очищение 
поверхности кожи. Загрязнения и лиш-
ние чешуйки кожи быстро и надежно 
удаляются. В то же время кожа питает-
ся экстрактами гречихи и имбиря.

• Удаляет мертвые клетки кожи 

• Очищает кожу

• Очищает поры 

• Оказывает глубокое очищение

• Повышает циркуляцию

• �Повышает клеточный метаболизм  
и регенерацию клеток

Указания по применению: 

Нанесите небольшое количество на 
лицо, шею и декольте с водой и осто-
рожно помассируйте, оставьте на мгно-
вение. Смойте водой. Рекомендуемое 
использование: один или два раза в 
неделю.

Используйте в качестве маски с  
жизненно важными ингредиентами: 

равномерно нанесите средство на лицо, 
шею и декольте и оставьте на 10 минут. 
Смойте водой.

Совет: 

кожа теперь оптимально подготовлена ​​
к маске для лица. Нанесите нашу Де-
токс-маску PURGATIO или нашу Регене-
рирующую ночную маску REGENERATIO.

Активные ингредиенты:

• Экстракт имбиря

• Бамбуковые кристаллы

• Экстракт гречихи
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EXFOLIANT
DETOX EXFOLIATOR	 75 ml / 2.5 fl.oz.

适合所有肤质

活力排毒去角质膏通过超级细小的竹
子晶体微粒深层去污，快速清除污垢及
死皮，促进皮肤的血液循环及新陈代
谢。同时，荞麦和生姜提取物可以深层
滋养皮肤。

• 清除死皮

• 洁净皮肤

• 缩小毛孔

• 深层去污

• 促进血液循环

• 促进细胞新陈代谢和细胞再生

使用方法：

取少量涂抹在面部，颈部及前胸，轻轻
按摩，等待片刻后用清水洗净。建议每
周使用1～2次。

作为深层清洁面膜使用：

将本品均匀涂抹在面部，颈部及前胸，
静敷10分钟后用清水洗净。

小提示：

去角质以后，皮肤已经做好了后继的面
膜护理准备。请使用同品牌的清洁排毒
面膜或者再生睡眠面膜。

有效成分:

• 生姜提取物

• 竹子晶体

• 荞麦提取物
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THE ANANNÉ PRODUCT FAMILY 
MADE WITH LOVE IN SWITZERLAND

CLEANING

LAVANTICUM Nourishing Cleanser & Mask

PURGATIUM Purifying Gel Cleanser

TONICUM Pore Toning Mist

DAILY ROUTINE

EQUILIBRIUM Light 24h Beautifying Cream

EQUILIBRIUM Rich 24h Beautifying Cream

OCULISSIMUM Firming Eye Balm

CURA OCULI Nourishing Eye Cream

SPECIALISTS

EXFOLIANT Detox Exfoliator

PURGATIO Detox Mask

REGENERATIO Overnight Repair Mask

OIL SERUMS

SOLACIUM Fine Molecular Repair Serum

NUTRICIUM Glow Lifting Serum

BODY CARE

LAVATIO Revitalizing Shower Gel

SERICUM Firming Body Lotion

OLEUM QUIETIS Treatment Oil

AMABILIS Organic Hand Cream

HAIR CARE

CLARITAS Healthy Shine Shampoo

AMICIO Rejuvenating Conditioner

0
7-

2
0

2
0


